

近期,不少网友反映道路破损、小区外墙开裂、步行街“人车混行”、车辆违停等问题,既影响交通安全,又破坏城市形象。让我们搭上“政民e线”直通车去看看。  
如果您在工作生活中遇到部门办事不力、推诿扯皮,遇到公共利益受损投诉无门等问题,可以通过“掌上诸暨”APP发帖或“政民e线”民生热线87259000与我们联系,相关报道将以报网互动形式刊发。

## 东白湖斯宅至里四道路破损坑洼较多 已列入大中修计划

10月11日,网友“2455289488”在诸暨在线百姓论坛上发帖反映,东白湖斯宅村到里四村的道路有多个破损坑洞,久久未修。  
随后,东白湖镇发言人回复表示该路段去年已经修补过两次。因该路建成时间久,破损多,已将该路段的情况及时上报交通局,争取列入明年的乡村道大中修计划。然而,网友表示情况并未得到解决。  
日前,政民e线直通车记者前往现场查看。记者从香榧国家森林公园南园驶入,朝东南方向一直驶至里四村村委会,该段路由沥青铺设而成,长约5公里,两侧多为山林,其间有不少村庄。  
记者注意到该段道路上破损坑洞分布较为分散,多以单个的方式存在,部分坑洞的破损面大、凹陷深,个别甚至与路面的落差多达10公分左右。绝大部分车辆在行驶时可以避免开洞,但仍有个别车辆无法及时避开,驶过时车身晃动较

为明显、震感较强。  
从现场情况看,这些破损坑洞的周边路面上有多处沥青修补的痕迹,修补已有一段时间。  
“我们这条路是挺破的,车子开过去就很晃,这条路以前都是平的,现在那边全都陷下去了,车都不好开,是该好好修一修了。”一位村民告诉记者。针对村民的说法,记者也发现该条路八石畈村等路段存在路面凹陷的情况,凹陷处基本位于靠近护栏一侧,不同路段凹陷路面的范围不一。  
此外,记者留意到王坑口公交站周边的路面破损最为严重,表层沥青磨损,底层的水泥面裸露在外,显得很斑驳。整块路面高低不平、坑洼较多,记者驱车体验时有明显颠簸感。  
针对上述情况,记者也联系了东白湖镇政府,工作人员表示琴寮-里四道路已列入2024年乡村道路大中修计划,明年6月全线修复。



斯宅至里四道路破损严重。

## 嘉城梓园小区外墙鼓包开裂 将启用维修基金

11月9日,有嘉城梓园业主在诸暨在线百姓论坛发帖反映,小区单元楼外墙开裂,因不能使用维修基金,无法进行修复,导致72户居民每天行走在危险边缘。“希望街道、社区出面来协调解决这个安全隐患,保障生命安全,而不是物业公告贴过就可以了。”该业主补充道。  
针对业主的说法,记者也从暨阳街道办事处了解到,嘉城梓园外墙已过质保期,需要动用物业维修基金。9月份业委会和社区已上门征集过全体业主意见,同意修缮的业主数未超过全体业主数的三分之二。  
为进一步了解情况,近日,政民e线直通车记者前往现场。嘉城梓园位于人民北路,为封闭式小区,共有7栋高层,总户数300余户,网友提及的72户居民所在的为7幢。走访

发现,7幢单元楼下靠绿化带一侧确实拉着警戒线,入口处张贴着写有“外墙脱落 注意安全”的提示,楼下偶有居民出入。仔细观察可以发现,居民楼外墙存在多处鼓包、开裂的情况,未发现脱落的墙面。“类似情况基本上每一幢都有,只是程度不一样,要维修的话应该是整个小区的外墙。”社区工作人员告诉记者。  
而在小区西北门处的宣传栏中,张贴着一张小区业委会发布的《更正公告》,大意为原公告内容存在瑕疵,现经核实后予以更正,小区业委会可以申请使用物业专项维修资金,对小区外墙脱落开裂进行维修,落款时间为11月24日。“物业已经张贴更正公告,可以使用维修资金,下面就是按流程开展维修工作。”社区工作人员介绍。



嘉城梓园小区外墙鼓包。

## 三都紫兰路步行街“人车混行” 市民担心存安全隐患

10月27日,网友“顺风顺水顺人情”在诸暨在线百姓论坛发帖反映,三都紫兰路步行街变成停车场,石板路两边都是违停的车辆,有安全隐患,希望加强管理。  
随后,陶朱街道办事处回复网友表示,街道已对紫兰路石墩进行补全,同时陶朱执法中队也对步行街周边加强了违章停车行为的查处力度。  
一段时间过去,情况是否已有改善呢?日前,政民e线直通车记者前往现场查看。  
紫兰路位于三都集镇东旺广场西侧,其中三都路至百花路段为步行街。街面并不宽敞,两侧是人行道,中间为绿化小品,路面用石板铺设,全长约300米。沿街主要为餐饮店、工厂,人流量大。走访发现,步行街共有四处出入口,

分别位于百花路、三都路、新兴路、东旺时代广场。主入口还竖立着“步行街禁止车辆驶入”的告示牌。各路口均放置了石墩、花箱、警示桩等物件,但都已被挪开,空出可容一辆汽车通过的口子。期间有不少车辆进出步行街。  
此外,记者还发现,步行街中央有多块“嵌入式”区域,虽未施划停车位,但均已停满车。路边及人行道违停的车辆并不多,仅有三四辆。“白天没什么人,晚上来看,吃饭的人多,没地方停,这里面就都停满了车,路都没有了。”市民章先生告诉记者。傍晚6点,随着人流量的增多,驶入步行街且随意停靠路边的车辆逐渐增多。  
针对上述情况,记者也再次向属地街道进行了反馈,街道表示将对石墩进行复位。



三都紫兰路步行街“人车混行”。

### 网友热议

### 查处、劝离!

## 城东部分写字楼周边车辆违停依旧

11月14日,有网友反映东一路68弄路口变停车场,违停车辆占据大半个车道,希望交警部门加强抄告劝导力度。  
随后,交警部门回复表示,11月至今该路段共查处违停车辆36起,期间部分驾驶员及时到场,经劝导后驶离,劝导53起。后期交警部门也会加强该路段违停抄告劝导力度,提醒广大车主,请将车辆有序停放在施划停车位区域。但在随后的回访中,发帖网友表示,该路段违停情况并没有改善。帖子下方也有网友反映城东一路、东二路附近的楼宇底下存在同款“停车场”。  
日前,政民e线直通车记者连续多日走访了东一路68弄(规划人防大厦东侧)、万达财富大厦北侧无名道路、东一路82弄(恒森大厦南侧)、东二路129弄(康华大厦北侧)等路段。  
走访发现,上述路段均存在不同程度的车辆违停情况,且周边都有路面收费车位或收费停车场。各楼宇也有内部停车场,同样需要收费,标准不一,大多未设置免费停放时段。  
记者注意到,万达财富大厦北侧的无名道路路面不宽,整条道路两侧没有施划停车位。其中靠近东祥路一侧路口,十余辆私家车集中在道路一侧停放。而靠近环城东路同瑞大厦前,车辆都是竖向停放,占据部分道路。据交警部门回复,该路段11月至今共驱赶乱停车辆87起,并已向建设局建议设置路名。  
在东一路68弄,同样是10余辆车竖向停放在一停车场出入口附近,占据一个车道,该区域并未施划停车位,期间有车辆驶离或驶入。而恒森大厦南门,斜向违停着一排私家车,连正门口的消防通道黄线框内都排

满了车辆,鲜有车辆驶离。  
值得注意的是,康华大厦北侧道路上,虽单侧施划了收费停车位,但所有车辆都紧挨着车位停放,导致其他车辆无法驶入,车位被“隐形”占用。道路另一侧虽未设置车位,但同样有车辆违停。  
记者留意到,针对城东片区的车位违停现状,不少

网友也表达了自己的看法,有网友认为本不宽裕的路面,违停车辆一定程度上造成了早晚高峰的拥堵,对其他驾驶人“不友好”。也有网友表示,城东几乎每幢大楼前都存在类似情况,且周边收费车位是有空余的。不过也有网友表达了不同看法,认为停车收费增加了出行成本,也是导致违停屡禁不止的原因之一。



违停车辆占据大半个车道。

### 热帖精选

#### 鼎园东侧地块 有什么规划?



网友 西瓜哥1990:鼎园东侧地块有什么规划吗?什么时候会动工?现在菜地都种到人行道上,浇肥料时气味比较大。  
市自然资源和规划局:该地块为村级留置用地,需按村级留置土地开发出让处置相关规定处置到位后方可实施供地规划建设。

#### 公共自行车站点 怎么新装了栏杆?



网友:Issing:突然发现公共自行车站点装了这种黑色的杆子,这是咋想的啊,这个杆子看着一点也不协调,真的很难看啊。  
建设集团:经核实公共自行车站点一直以来存在被电瓶车、流动商贩等占用的情况,影响市民朋友的正常使用,为有效解决这一占用现象同时参考其他城市经验,公司陆续对现有公共自行车站点加装防护栏杆,由此给您造成的不便敬请谅解!有任何有关公共自行车的意见或建议,欢迎拨打热线电话:0575-87912345。

#### 诸暨公交车 “右转必停”的问题

网友 正义:近期,在诸暨的道路上,公交车右转的时候会变得慢悠悠!可能还会停一下。经过了解,是公交公司在实施一项规定叫“右转必停”。这本该是减少包饺子事故的一项好倡导:右转弯,减速,观察,缓慢通过。但明明有时候绿灯可以通过,却硬生生地又要等下一个,可能还会增加追尾事故!好事变坏事。  
市公共交通有限公司:根据绍兴市道路交通安全管理工作领导小组办公室《关于印发绍兴市道交办〔2023〕46号〈全市城市公交安全专项整治集中攻坚行动实施方案〉的通知》文件,大型车辆右转弯必停3秒的要求,目的为有效控制因右转弯引起的人伤事故,确保公交营运安全平稳有序开展。感谢您对诸暨公交事业的关心和支持,如有建议或意见请拨打服务热线:0575-87262150。

#### 村卫生站配个药, 要收8元门诊费吗?

网友 yun777777:在村卫生站每月配个慢性病用的药,又不是看病挂盐水,还要收8元门诊费吗?  
市卫健局:根据《绍兴市基层医疗机构医疗服务价格手册》标准规定,编码1103000102一般诊疗费项目:包含输液器、村卫生室/卫生服务站、巡回医疗服务点的一般诊疗费定价标准为8元。

#### 火车站这个地方 能左转弯吗?

网友:ABC100\_:想请问下,火车站这个地方能左转弯吗?有左转向灯,但是还有一个左转弯的标志。  
市公安局:网友您好,关于火车站天桥出口通道,标志标牌很明确,禁止左转,左转红绿灯是专门针对停车场内公交车的,相应红绿灯上方有“公交”字样。



扫一扫下载掌上诸暨